
Szena Irie és Roniel Iglesias az első aranyérmesek a tokiói olimpián

Description

A szünnapot követően az első két döntőre sor került a tokiói olimpián, az első
aranyérmeket a japán Szena Irie, valamint a kubai Roniel Iglesias szerezte meg. A kubai
ökölvívó második olimpiai aranyát szerezte meg kilenc évvel az elsőt követően, míg Irie
mindössze 21 esztendősen ért fel a csúcsra. Összesen 291 ökölvívó kvalifikált a tokiói
olimpiára, de ketten sajnos sérülés miatt nem tudtak már a sorsoláson sem ott lenni, így
289-en versenyző szerepel Tokióban, 81 nemzetet képviselve. Tíz versenynap alatt 249
pár küzdelmeit rendezték meg eddig, így még 40 ökölvívó van versenyben, és már
mindannyian érmesek Tokióban. A nap mérkőzéseA finn Mira Potkonen immáron 41
esztendős, de a halasztott olimpia miatt megkapta a lehetőséget, hogy ott lehessen a
kvalifikációs tornán, majd Tokióban is, amely élete utolsó versenye. A finn veterán Rióban
bronzérmet szerzett, és szinte minden európai versenyen győzni tudott az elmúlt
években. Potkonen nehéz negyeddöntőre számított a technikás török Esra Yildiz ellen,
ennek megfelelően nem hagyta kibontakozni ellenfelét az első menetben. Potkonen
minden lehetséges helyzetből ütött, és előnyt szerzett egy menetet követően, de Yildiz jól
tartotta a számára legjobb távolságot a másodikban. Potkonen hatalmas hajrával
megosztott pontozással legyőzte török riválisát, és Riót követően második olimpiai érmét
szerezte meg. A nap csapataA japánok nagyon várták a tizedik versenynapot, női 57
kilósuk Szena Irie az ország harmadik olimpiai bokszaranyáért szállt ringbe. A 21 éves
titán a fülöp-szigeteki Nesthy Petecio ellen lépett ringbe a fináléban, akit legyőzött a
korábbi versenyeken, így magabiztosan várta a mérkőzést. Irie fantasztikus lábmunkával
kezdte az első menetet, távol tudta tartani az agilis és folyamatosan támadó délkelet-
ázsiait. Petecio tudta csökkenteni a távolságot a második menetben, de Irie a
harmadikban ismét sikeresen kontrázott és aranyérmet zsebelt be hazai ringben. Takao
Szakurai és Rjota Murata 1964-es, majd 2012-es sikerét követően Irie a japán



aranyérmesek sorába csatlakozott. Csapattársa Rjomej Tanaka hatalmas meglepetésre
legyőzte az olimpiai ezüstérmes kolumbiai Yuberjen Martinezt, és a legjobb négy közé
jutott a férfi légsúlyban (52kg). A nap meglepetéseA brit Caroline Dubois a világ egyik
legtehetségesebb női ökölvívója, aki ifjúsági olimpiai bajnoki címe mellé, korosztályában
mindent megnyert, és veretlen maradt. A 20 éves tehetség az egyik esélyesnek számított
a női könnyűsúlyban (60kg), és megpróbálta legjobb fegyverét, a kontraakciókat
sikeresen alkalmazni a thaiföldi Sudaporn Seesondee ellen. Ázsiai ellenfele rutinos, 2018-
ban Vb-ezüstérmet szerzett, de Dubois volt az esélyes kettejük összecsapásán.
Seesondee minden korábbi rutinját bevetette, és sikeresen csökkentette a távolságot,
amellyel képes volt megfordítani a negyeddöntőt, Thaiföld első érmét szerezve meg a
bokszcsarnokban. Összefoglaló a további mérkőzésekrőlA kubai Roniel Iglesias már 2008-
ban olimpiai bronzérmet szerzett, amelyet egy arany követett négy évvel később
Londonban. A 33 éves kubai veterán az elmúlt években kevésbé volt sikeres, de Tokióban
ismét régi arcát mutatta, és visszatalált a csúcsra. A kubai a brit Pat McCormack ellen
döntőzött, és egy remek taktikával meglepte klasszis riválisát már az első menetben.
Iglesias nagyon jól védekezett, és kontráival eldöntötte a finálét, így 2012-őt követően
második olimpiai bajnoki címét szerezte meg. Az amerikai Vb-ezüstérmes Duke Ragan a
ghánai Samuel Takyi ellen is jobbnak bizonyult, így a férfi 57kg-os döntőben az orosz
Albert Batirgazijev ellen meccselhet, akinek ismét sikerült egy olyan utolsó menetet
produkálnia, amellyel meg tudta fordítani az elődöntőjét a kubai Lazaro Alvarez ellen.
Ragan csapattársa, Keyshawn Davis az orosz Gabil Mamedov ellen biztosította a helyét a
könnyűsúly (63kg) elődöntőjében, ahova még az örmény Hovhannesz Bacskov, a kubai
sztár Andy Cruz, valamint az ausztrál Harry Garside jutott be.


